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C Exercise 1: D (4.5pts)

Soit le polynome P(z) = 2 — 22° — 5z + 6
0.5 | @ Montrer que P(x) est divisible par z — 1

3 | @ Ecrir P(z) sous forme de produit de binomes
1|8 Résoudrex e R P(z) <0

Exercise 2: > (11.5pts)

—23 25 10
1.5 x 3 | @ Placer les points A ( 3 W), B (—W> et C <T7T) sur le cercle trigonométrique

2
2 | @ Determiner les mesures  principales des  angles (5_} , 0_121) et (O?,O?)

T V242

1 | 8 Sachant que cos s 5 Determiner sing
7 3
2 | @8 En déduir : sin g et sin g
2 3 4
2 | B> Simplifier puis calculer: A = cos U + cos % + cos % + cos %

Exercise 3: (4pts)

1.5 x 2 | @ Résoudre z € [0,27] 2sinz —1=0et z € [0,27] 2cosz+V3=0
1 | 8 Résoudre z € [0,27] (2sinz —1)(2cosz 4+ V3) >0
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C Exercise 1: D (4.5pts)

Soit le polynome P(z) = —22° — 2% + 8z + 4.
0.5 | @ Vérifiez que —2 est une racine du polynome P(x)

3 | @ Ecrir P(z) sous forme de produit de binomes
1|® Résoudrez € R P(z) >0

@rcise 2: O (11.5pts)

1 | @ Placer le point A (

—1217

) sur le cercle trigonométrique

T V2 \/§ - —T

2 | B> Sachant  que COS - = . Determiner cos T et sin —

8

7r 7r m
——l—x) tan(m + x +Cos(§—:c)-tan(§+x)

@ Soient A(x) = 5
3
B(x) = tan (Tﬁ - ZL‘) sin(m — x) + sin (g + LL‘> -tan(137 + z)
81 Montrer que A(x) =sinx —cosx et B(z)=sinz + cosz
1 | 32 Montrer que A(z) x B(x) =1 —2cos*z
\/_ 3+1 VB
2

1.5 | 38 Calculer cosz sachant que A(x) =

et B(z) =

t ] ]
etr &|—,m
2’

34- Fn déduir sinz et tanz
Exercise 2: (4Pt5)

1.5 x 2 | @ Résoudre z € [0,27] 2sinz+1=0et z€[0,27] 2cosz+v2=0

1 | 8 Résoudre z € [0,2n] (2sinz +1)(2cosz +V2) <0
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